
Kisváros, nagy sikerek – Jánossomorja a nemzetközi baseball térképen 
A Hörmann támogatásával épülő közösség, amely a sporton túl is értéket teremt 
 
A Jánossomorjai Baseball és Softball Szabadidő Sportegyesület története egy 
kisvárosból induló, mégis nemzetközi szinten jegyzett sikertörténet. A klub fejlődésében 
meghatározó szerepet játszik a Hörmann támogatása is, amely a „35 jótett” 
kezdeményezés részeként nemcsak segíti a működést, hanem valódi közösségi értéket 
is teremt. 
 
Egy közösség, amely évtizedek óta építkezik 
 
A jánossomorjai egyesület 1997-ben alakult, majd a 2000-es évek elején indult el az a 
tudatos utánpótlás-nevelés, amely megalapozta a mai eredményeket. Japán 
szakemberek is segítették a szakmai fejlődést, ennek köszönhetően a klub folyamatosan 
emelkedett a hazai ranglétrán. 
 
A felnőtt csapat ma már a magyar első osztályban és az osztrák Bundesligában is 
szerepel, miközben az utánpótlásból érkező játékosok biztosítják a jövőt. Az 
egyesületben jelenleg 70 sportoló tevékenykedik, a közösség pedig évről évre bővül. 
 
Sport, amely nemcsak játék, hanem nevelés is 
 
A baseball az egyesületnél nem csupán sport, hanem szemléletformálás is. A gyerekek 
megtanulják az önállóságot, a felelősségvállalást és a csapatban való gondolkodást. 
Már az alapoknál fontos, hogy ők maguk készüljenek fel, döntsenek és kezeljék a 
hibáikat is. 
 
Fekete Csaba, az egyesület elnöke szerint ez a legnagyobb érték. Játékosként kezdte, 
majd edzőként folytatta, és mára generációk nőttek fel a keze alatt. Számára a 
legfontosabb visszajelzés, amikor a gyerekek fejlődése a pályán is láthatóvá válik. Saját 
megfogalmazása szerint a legnagyobb motivációja, hogy együtt nő fel a játékosokkal, és 
látja, ahogy a tanítás visszaköszön a teljesítményükben. 
 
Kisvárosból a nemzetközi mezőnyig 
 
Jánossomorja mérete ellenére a klub mára meghatározó szereplővé vált a magyar 
baseballban, és nemzetközi szinten is jelen van. A softball szakosztály európai ligákban 
versenyez, a felnőtt csapat pedig rendszeresen nemzetközi ellenfelekkel mérkőzik. 
 
A 2025-ös év kiemelkedő volt: az egyesület sikeresen megrendezte az U12-es Európa-
bajnoki selejtezőt, miközben a felnőtt csapat megnyerte a magyar bajnokságot is. A 
szervezés komoly kihívást jelentett, új pályát is kialakítottak a legkisebbek számára, a 
nemzetközi visszajelzések pedig kimondottan pozitívak voltak. 
 
 
Hörmann: stabil háttér és valódi partnerség 
 



A Hörmann több éve bronz fokozatú támogatóként áll az egyesület mellett. A támogatás 
lehetővé teszi a nemzetközi tornák lebonyolítását, a csapat működését, a 
sportfelszerelések beszerzését, valamint az edzői munka és az utazások finanszírozását 
is. 
 
A támogatás a vállalat „35 jótett” kezdeményezéséhez kapcsolódik, amely a Hörmann 
magyarországi fennállásának 35. évfordulójához kötődik. A program célja, hogy a vállalat 
35 apró szívességgel, jótettel adjon vissza abból a bizalomból és lojalitásból, amelyet az 
elmúlt évtizedekben kapott. Ennek egyik állomása lett a jánossomorjai baseballcsapat 
támogatása is, amely a kezdeményezés tizedik jótetteként valósult meg. 
 
„Megtiszteltetés, hogy a Hörmann gondolt ránk, a csapat elnökeként köszönöm a 
támogatást.” – mondta el Csaba. Ez az elismerés az egész közösség számára 
visszaigazolás, hogy a munkájuknak értéke van. 
 
Közös jövő, közös felelősség 
 
A jánossomorjai egyesület célja továbbra is az, hogy minél több fiatalt vonjon be a 
sportba, és olyan közösséget építsen, amely hosszú távon is értéket ad. A sport itt 
nemcsak eredményekről szól, hanem nevelésről, közösségről és jövőépítésről. 
 
A Hörmann támogatása ebben kulcsszerepet játszik, hiszen lehetővé teszi, hogy ezek az 
értékek stabil alapokon fejlődjenek tovább. 
 


